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平成20年第４回定例会の開会にあたり、教育行政報告を申し上げます。 

 

 

１ 北海道立向陽学院への学校教育導入に係る分校の設置について 

 始めに、本年の第１回定例会の教育行政報告で申し上げております北海道立向陽学院への学

校教育導入に係る分校の設置についてでありますが、施設に入所している児童・生徒に学校教

育を受けさせるため、北海道及び北海道教育委員会など関係機関と協議を進め、施設内に、北

広島市立西の里中学校の分校を設置することで協議が整いました。 

 今後さらに、北海道と施設との具体的な連携方法などについて協議を行い、平成21年４月１

日開校に向け準備を進めてまいります。 

 なお、本定例会に学校設置条例の一部を改正する条例と必要な補正予算を提案させていただ

いております。 

 

       

２ 北広島団地内小学校の学校統合について 

 次に、北広島団地内小学校の学校統合についてでありますが、北広島市立小学校及び中学校

通学区域審議会からの北広島団地内小学校の適正配置の答申を基に、平成19年７月教育委員会

の基本方針を定め、平成19年８月から本年７月まで保護者、地域の方々を対象に説明会を実施

してまいりました。 

 これまでの説明会の状況を踏まえ、10月から11月までに４回の教育委員会会議を開催し、こ

の度、広葉小学校と若葉小学校、高台小学校と緑陽小学校をそれぞれ統合し、新しい学校とし

て使用する校舎については、若葉小学校と高台小学校とすること、開校時期については、平成

24年４月とすることを教育委員会として決定いたしました。 

 今後、団地内小学校の学校統合に向け準備を進めてまいります。 
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３ 東部中学校野球部の国際大会への出場について 

 次に、東部中学校野球部の国際大会への出場についてでありますが、同野球部は、８月11日

から札幌市で行われた北海道中学軟式野球連盟旗争奪・第28回全道中学軟式野球大会兼ＩＢＡ

－ｂｏｙｓアジア親善交流北海道代表選抜選手権大会において優勝し、11月22日から台湾・台

北市で開催された社団法人尐年軟式野球国際交流協会主催の「ＷＢＡアジアU－15親善野球大

会」に出場いたしました。 

 この国際大会には、北海道、関東、関西各地区の日本代表３チームと、台湾の５チームが出

場し、同野球部は３日間で５試合の親善試合を行い、台湾の球児らと親善と交流を深め貴重な

体験を得ることができました。 

  

 

以上申し上げ、教育行政報告といたします。 


